

**OSNOVNA ŠOLA RAČE
SVET STARŠEV OŠ RAČE**

Grajski trg 1
2327 Rače

Datum: 27.01.2011

Z A P I S N I K

3. sestanka Sveta staršev OŠ Rače, ki je bil v ponedeljek, 24. januarja 2011, ob 18.00 uri v OŠ Rače.

DNEVNI RED:

- 1. Priprava na okroglo mizo o okoljski problematiki v Račah.**
- 2. Aktualna problematika.**

Prisotni delegati sveta staršev, oziroma namestniki: 1.a: Jasna Županič; 2.a: Rosita Volmut; 2.b: Simona Vodušek; 3.a: Andrej Mandl; 3.b: Danijel Koletič; 4.a: Branko Leva; 4.b: Marjan Lah; 5.a: Bruno Jereb; 6.a: Mateja Perko; 6.b: Milan Napast; 7.a: Snežana Preložnik; 7.b: Andrej Šlamberger; 8.a: Janja Otič; 8.b: Jerica Derčaj; 9.a: ~~Branko Vrnika~~ svetnik sveta staršev Vrtca Rače: Gregor Varl, Mateja Marčič, Borut Batagelj; Manjkal; 9.b: Viktor Butolen;

Na povabilo Sveta staršev sta se odzvala tudi g. Arnuš (svetnik v občini) in g. Plevnik (bližnji sosed Pinusa).

Ad1.

V uvodu nas je gospod ravnatelj seznanil s sklepom, katerega smo sprejeli na zadnji seji sveta staršev, da se v januarju 2011 sestanemo, da povabimo še predstavnike Sveta

vrteca, Ekološke iniciative Rače in se dogovorimo o nadaljnjih korakih za skupna vprašanja za okroglo mizo, katero bi naj pripravili v februarju 2011 in nanjo povabili predstavnike Pinusa TKI d.d., predstavnike občine Rače-Fram, g. župana in odgovorne na Inštitutu za varstvo okolja.

Gospod ravnatelj nam je povedal, da je gospa učiteljica Marija Zavernik na šoli odgovorna za civilno zaščito, na sestanku je bila tudi prisotna.

Gospa Zavernik je povedala, da ima OŠ Rače in Vrtec Rače z občino Rače-Fram izdelan in usklajen Načrt zaščite in reševanja ob naravnih in drugih nesrečah in da so organizirane predpisane enote Civilne zaščite. Pinus ima izdelane vse Načrte zaščite in reševanja ob nesrečah z nevarno snovjo, vendar pa nastane težava pri obveščanju šole. Glede na to, da je šola v neposredni bližini Pinusa, bi šola morala biti med prvimi obveščena o nesreči. Evakuacijski načrt, ki je za šolo, ne zadošča za primer nesreče v Pinusu, zaradi neposredne bližine šole. V okviru občine bi moral biti izdelan primernejši načrt za reševanje, zaradi varnosti učencev, otrok vrtca in zaposlenih delavcev na šoli.

Gospod ravnatelj se je strinjal, da bi se v primeru nesreče v Pinusu, moralo šolo prvo obvestiti. Prioritetno bi se moral v šoli narediti prostor – mesto za evakuacijo, v primeru nesreče in Pinus bi nam moral zagotoviti zaščitna sredstva za vse otroke vrtca, učence in delavce šole.

Koordinator Ekološke iniciative Rače, gospod Marjan Lah, nam je podrobno predstavil namen iniciative, katere naloge so med drugim tudi nadzor verodostojne institucije nad seizmalnico Pinus, opravljanje rednih meritev onesnaženosti zraka ter javno objavljanje rezultatov meritev, kar je tudi predstavljeno na spletni strani: www.race-eko.strani.biz. Gospod Lah je podal mnenje, da že od samega začetka dalje, od 14.10.2010 - dneva požara v Pinusu, so bili izbrani napačni postopki, da se ob dogodku niso sprožili vsi potrebni notranji in zunanji varnostni mehanizmi. Osnovna šola Rače in vrtec Rače nista bila obveščena o nesreči, lokalna skupnost ni bila obveščena, nobeni varnostni ukrepi za zaščito ljudi niso bili sproženi. Ekološka iniciativa Rače je podala vprašanje na občino Rače-Fram, katera je odgovorila in zatrdila, da je s strani občine sprejet Načrt zaščite in reševanja ob nesrečah z nevarno snovjo, potrjen pa tudi s strani inšpekcijskega nadzora. Občina Rače – Fram s strani ZZV Maribor, kljub večkratnemu pozivu direktorice zavoda ga. Levačič in zagotovu mag. Emila Žerjala, ki vodi postopek, še ni prejela. Ekološka iniciativa je s strani ZZV Maribor (na zahtevo), dobila dopis, da si je ekipa MEEL-a (mobilni ekološki laboratorij), ogledala pogorišče v Pinusu, odvzela vzorce zraka, vode iz ribnika in tal, vendar tri ure po nesreči. Požar je izbruhnil na doziranem sistemu v peč, ko so dozirali v peč pršilke napolnjene z delno pred polimeriziranim uretanom in poliolum. Sklep MEEL-a je bil, da v zraku ni več nevarnih spojin, ki bi lahko vplivale na zdravje ljudi in okolje. Iz tega je mogoče sklepati, da so v času požara bile prisotne nevarne spojine! G. Lah je poudaril, da je iz zapisnika občine Rače-Fram (iz seje Občinskega sveta z dne 07.11.2008) razvidno, da je Pinus že zavajal ljudi. Po dolgoletnih težavah s preobremenjenostjo in posledično otežkočenim ter motenim obratovanjem čistilne naprave v Račah. Pinus je na čistilno napravo v Račah pošiljal strupene, kisle vode in to predvsem v zgodnjih jutranjih urah. Vodstvo Pinusa je o vseh početjih molčalo in občino ter s tem občane zavajalo. Po mnenju župana, je Pinus ~~zakaral takšnim obzornostjo, da lokalni stanovje in lokalni problematiki na svojih~~ dopise na pristojne institucije in organizirati okroglo mizo na temo Pinus.

Predlagani člani organizacijskega odbora za sestavo okrogle mize na temo Pinus so: Simona Vodušek, Branko Leva, Milan Napast, Danijel Koletić, Andrej Mandl, Andrej Šlamberger (predstavniki sveta staršev šole); Gregor Varl (predstavniki sveta vrtca

Rače); Marjan Lah, Mateja Perko (predstavnik Ekološke iniciative Rače); dr. Zoran Koren, g. Plevnik in g. Arnuš.

1. SKLEP:

Predstavniki Sveta staršev in Sveta staršev vrtca Rače, smo sprejeli sklep, da bomo obvestili Ministrstvo za šolstvo in šport ter Ministrstvo za zdravje ter predlagali, da se spremeni zakonodaja, da se v primeru naravnih in drugih nesreč obvesti šola, ki je v neposredni bližini. Dopis bomo naslovili tudi na župana občine Rače-Fram, mu predstavili argumente, kaj lahko storimo okrog Pinusa, prav tako pa tudi občinska uprava.

Ad2.

Pod aktualno problematiko smo se strinjali z dejstvi, da predstavniki sveta staršev posredujemo v razredne oddelke pobude in predloge na temo Pinus in skušamo aktivirati tudi ostale starše, da nam posredujejo predloge in vprašanja za predvideno okroglo mizo.

2. SKLEP:

Delegati sveta staršev bomo poskušali iz razrednih oddelkov pridobiti čim več vprašanj na temo Pinus.

Zapisala:

Rosita Volmut

Namestnica predsednice Sveta staršev OŠ

Rače